
Повідомляємо про намір отримати дозвіл на викиди  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТРИМЕР ПЛЮС» (ТОВ "СТРИМЕР ПЛЮС") ЄДРПОУ – 38045582. Юридична 
адреса: Україна, 31400, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, селище Стара Синява, вул. Заводська, буд.119. 
Тел.+380964252444. Email: a.sopruk@spodillya.com. Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика – 
31400, Хмельницька обл., Хмельницький район, селище Стара Синява, вул. Заводська, 4-Л. Мета отримання 
дозволу - визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при 
експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об’єкту. 
Підприємство не підлягає проходженню процедури ОВД. Станом на момент розробки документів 
підприємство спеціалізується на складському господарстві, а саме приймання, доведення до товарних 
кондицій, зберігання та відвантаження зерна. На промисловому майданчику знаходяться силос зберігання 
зерна – 3 одиниці, силос тимчасового зберігання вологого зерна, бункер зерна, бункер відходів, завальна яма, 
зерносушарка, зерноочисна машина, циклон, газорозподільчий пункт, резервуар зберігання пального, колонка 
на 1 пістолет, твердопаливний котел, дизельгенератор, теплогенератор зерносушарки, погрузка зерна на 
автотранспорт. Від джерела викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: 
речовини у вигляді твердих суспендованих частинок -1,671 т/рік, вуглецю оксид -7,595 т/рік, діоксид вуглецю 
– 2183,613 т/рік, метан - 0,063 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 2,887 т/рік, 
НМЛОС – 0,368 т/рік, азоту (1) оксид [NO2] – 0,033 т/рік, аміак – 0,00009 т/рік, сірки діоксид – 0,257 т/рік, 
бенз(а)пірен – 0,00000002 т/рік. На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до 
впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. Викиди забруднюючих речовин від 
стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів 
відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не 
розробляються. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи не 
передбачені. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства. Адреса держадміністрації 
з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та 
пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Хмельницької ОВА ( м. Хмельницький, майдан 
Незалежності, 2, телефон (0382) 76-50-24. Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 
календарних днів з моменту виходу повідомлення. 
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